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ADDENDUM NO. 2  
 
Date:  February 27, 2025    
 
Issued by: Sacramento City Unified School District 
 
Project: Project #: 25-032025  
  Recoating Wood Floors at Various School Sites 
  
This addenda shall supersede the original Information, attachments, and specifications regarding 
Project No. 25-032025 where it adds to, deletes from, clarifies or otherwise modifies them. All 
other conditions and any previous addenda shall remain unchanged. 
 
 
Part A – Bidding and Contract Requirements 
 
AD2.01  BIDDER QUESTIONS 
QUESTION #1: 
Can we extend the project schedule to include an additional week, completing the week of 
August 4, 2025? 
 
ANSWER #1: 
No 
 
QUESTION #2 
Can we substitute the specification finish to an alternate which would be Gymshoe finish from 
Basic Coating? In our experience this option hold up better and longer than the specified finish. 
 
ANSWER #2: 
Substitute is not approved; does not meet solids content of product specified. 
 
QUESTION #3: 
 
The bid is currently calling to install just 1 coat, however, when we walked the spaces it appears 
they need to apply 2 coats. Would you like us to price an additional cost as an alternate? 
 
ANSWER #3: 
One coat only. 
 
 

END OF ADDENDUM NO. 2  
 
 

Acknowledgement of this Addendum will be required at time of bid:  

Business Services 
Contracts Office 
5735 47th Avenue  Sacramento, CA 95824 
(916) 643-2464 
______________________________________________________________________________________________________ 

Janea Marking, Chief Business Officer 
Robert Aldama, Purchasing Manager II 
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